

中出1注1800万和2注1000万

大乐透单期筹集公益金1.07亿



本报讯 记者于彤报道 9月12日,体彩大乐透第20088期开奖,前区开出号码02、07、23、26、35,后区开出号码01、12。本期通过2.97亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.07亿元。本期一等奖全国中出3注,其中2注为基本投注,单注奖金1000万元,分落黑龙江、江苏;1注为追加投注,单注奖金1800万元,花落内蒙古。

一等奖:

1注1800万+2注1000万

数据显示,内蒙古中出的1800万元追加投注一等奖出自

包头,中奖彩票是一张2注6元的单式追加票。

黑龙江中出的1000万元基本投注一等奖出自牡丹江,中奖彩票是一张2注4元的单式票。

江苏中出的1000万元基本投注一等奖出自泰州,中奖彩票是一张“前区1胆8拖+后区1胆3拖”的双区胆拖票,除中得1注一等奖外,还收获2注二等奖、16注四等奖、32注五等奖、36注六等奖、88注八等奖、33注九等奖,单票奖金1033万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,内蒙古的中奖者在单注一等

奖方面,比黑龙江和江苏的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到1800万元。

本期一等奖共计返奖3800万元。据统计,进入9月大乐透已累计开出36注一等奖,其中包括21注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比58%。

二等奖:单注追加奖金24万

二等奖开出105注,每注奖金13.63万元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金10.90万元。追加后,二等奖单注总奖金24.53万元。

三等奖开出140注,单注奖金1万元。四等奖开出691注,单注奖金3000元。五等奖开出15149注,单注奖金300元。六等奖开出22830注,单注奖金200元。七等奖开出33584注,单注奖金100元。八等奖开出679409注,单注奖金15元。九等奖开出6999970注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖7980万元。本期大乐透共计返奖1.17亿元。

下期:奖池滚存8.68亿

奖池方面,本期开奖结束后,

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

8.68亿元滚存至9月14日(周一)开奖的第20089期。

坚守公益路 致敬筑梦人

体彩持续助力教育助学

在村里小学工作了35年的郭计恩今年12月就要退休了,刚刚过去的这个教师节是全国第36个教师节,也是郭计恩执教生涯中的最后一个教师节。想到将要离开学校,离开孩子们,他总觉得心里空落落的,“这么多年已经习惯听着铃声作息了,听到学生们的朗读声,才觉得浑身是劲。”

9月初,国家体彩中心来到山西省忻州市繁峙县、代县开展扶贫支教活动,8位来自体彩系统的员工开启2020年扶贫支教之旅,其中4位体彩员工来到繁峙县上永兴小学。在助学仪式现场,站在操场边的郭计恩喜悦之情溢于言表。

老校长最后的教师节礼物

“支教老师们不仅能让孩子们更多接触外面的世界,学到更多东西,也能让学校的老师汲取更多课本以外的营养,在以后的教学中进一步提升。”作为上永兴小学的原校长,郭计恩见证了学校这些年翻天覆地的变化,在国家体育总局的援助下,学校原本

破旧的教室改建为二层教学楼。近些年,国家体彩中心组织的公益小分队多次到学校看望师生,不仅为师生们带来新的文具、电脑、体育用品,还多次派员工到学校开展支教工作。

“当老师最大的愿望就是学生有出息,能够快乐成长。现在学校里的硬件条件提升了,有了多媒体教室、计算机教室,操场也改造成更加安全的塑胶场地,但由于缺老师,这些硬件设施常常闲置,没有起到使用效果。现在支教老师来了,不仅学生们能学,老师们也能跟着学。还有什么礼物比送知识更珍贵?”

体彩为乡村小学带来活力

上永兴小学校长侯小龙介绍,学校教职员工数量一直不足,学校从幼儿园到小学六年级共设7个班,但全校包括校长在内只有7位老师。学校采取“包班制”教学,每个年级的语文、数学、思想品德等科目均由班主任一人承担,而计算机、美术、体育等科目一直没有专职教师。

“自从体彩的支教老师来到我们这里,学生才上了真正的美术课、计算机课,体育课也不再是简单地跑跳闹了。在乡村小学当老师,最大的心愿就是看着孩子们好好学习,以后有更好的前途,但是孩子的健康成长不只有语文、数学,学生需要德智体美全面发展。”侯小龙表示,自从体彩支教老师来了之后,孩子们的性格变得开朗了许多,学生们都盼着上美术课、音乐课和计算机课,因为新老师总能教大家许多新鲜有趣的知识。

体彩支教老师给上永兴小学带来的变化,侯小龙看在眼里喜在心里,他希望这项助学活动能一直延续下去。自2017年至今,国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍,先后在山西繁峙两县4所小学开展了12批次支教活动,共有近90人次参加,支教时间合计300余天。今年,受新冠肺炎疫情影响,原定于上半年开展的支教活动延期。随着疫情防控进入常态化,在符合防控工作要求的前提下,9月2



捐赠

日起,在2个月的时间里,国家体彩中心将组织4批员工深入繁峙两县继续支教。

支持教育助学体彩在行动

“今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军,广大教师就是打造这支中华民族‘梦之队’的筑梦人。”驰援教育,是体彩践行社会责任的体现,关注和帮扶困难教师也是体彩筹集的公益金使用的方向之一。

“励耕计划”是以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支持的教育助学项目之一,资助对象为公办小学、初中、普通高中和中等职业学校家庭经济特别困难的教师,资助标准为每年每人1万元。2019年,中央专项彩票公益金为教育助学投入10亿元,其中,“励耕计划”资助教师3万人,共投入3亿元。

“励耕计划”的实施,在一定程度上弥补了国家在资助家庭经济困难教师方面的不足,解决了受资助教师部分生活困难,坚定教师“教书育人、立德树人”的信念。除“励耕计划”外,“滋蕴计划”和“润雨计划”也是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育基金会由中央财政从中央专项彩票公益金中安排专项资金开展教育助学的项目。2014年至2019年间,三项计划共资助多达200万余人,投入资金超过99亿元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。中国体育彩票将坚持助力教育助学,使教师在遇到困难时,多一重保障,多一份安心。同时,体彩也将继续开展支教活动,用实际行动以爱化人,浇灌学生心灵之花美丽绽放,滋润学生人格之树健康常青。(丰佳佳)

倡导节约为荣 拒绝餐饮浪费

体彩人积极践行“光盘行动”

一粒粮食饱含滴滴汗水,一张餐桌传承优良品德。连日来,体彩系统积极践行习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,培养节约习惯,推动“浪费可耻、节约为荣”成为社会新风尚,以实际行动杜绝“舌尖上的浪费”。

近日,国家体彩中心发出厉行节约、反对浪费倡议书,倡导全体员工从“我”做起,从现在做起,以实际行动把“过紧日子”的要求落到实处,继续弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,努力为体育彩票事业发展作出积极贡献。

除国家体彩中心发出倡议外,天津、浙江、陕西、新疆等多地体彩机构也纷纷向职工发出“拒绝餐饮

浪费,加入光盘行动”的倡议,号召体彩人秉持节约光荣、浪费可耻的观念,积极倡导绿色生活方式,文明用餐,告别浪费陋习。

浙江省体彩中心向全体职工发出倡议,号召大家文明就餐,以实际行动珍惜粮食、抵制浪费,并推行预约制就餐,各部门上报次日就餐人数,统一汇总后报给食堂进行配菜。食堂根据上报人数,选择合适菜品,做到点菜适量、厉行节约,拒绝餐饮浪费。同时,浙江体彩发起线上互动活动,邀请用户连续打卡“光盘行动”,分享“光盘”故事、晒“光盘”照片,每天抽取5名幸运者,每人送出一份体彩定制公筷。

在浙江省体彩中心的带动

下,各地市体彩积极开展活动,衢州体彩把员工践行光盘行动的过程制作成小视频,体彩员工一起为“光盘行动”发声:“勤俭节约不能只是一句口号、一阵风,节约习惯要长久坚持,从自己做起,从小事做起,珍惜每一滴水,珍惜每一粒粮,把中华民族的传统美德传承下去,对舌尖上的浪费说不。”

“大家现在盛饭的时候由原来的一碗改成半碗,不够再加。食堂也会根据前一天的用餐人数,严格控制好饭菜总量。”衢州体彩员工尤静介绍,自开展“光盘行动”以来,餐厅入口处和餐桌上都悬挂、摆放了相关宣传标语,大家节约用餐的意识不断提高,“光盘”正成

为一种习惯,活动开展后,食堂的后勤阿姨都说工作量少了很多。”

各地体彩机构发出“光盘行动”的倡议后,得到了广大体彩实体店代销者的积极响应。天津体彩代销者程从乐表示:“之前出去和朋友聚餐总觉得点菜少了没面子,往往都会剩下不少,现在大家都自觉光盘,点菜的时候会特别注意菜量,不剩菜、不浪费。我们体彩发了倡议号召,提倡勤俭节约,作为行业一份子,必须支持。”

一些体彩代销者也将体彩实体店打造成宣传“反对浪费”的阵地,新疆体彩号召体彩实体店发挥宣传优势,在显著位置张贴放置“厉行节约、反对浪费”“光盘行



温州体彩提示文明用餐

动”“文明用餐”“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”等宣传标语,通过店内海报、视频、工作人员提示等多种形式,向广大购彩者宣传“文明消费、节约用餐”的时代风尚,杜绝“舌尖上的浪费”。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”体彩人从“我”做起,将“浪费可耻、节约为荣”从共识变为行动,坚决制止餐饮浪费,形成人人节约、处处节俭的良好氛围。(丰佳佳)